

# 龙腾虎跃启新程 踏浪前行向未来

利群集团2024年工作会议召开 亮出“成绩单”擘画“新蓝图”

东风浩荡春潮涌，奋楫潮头逐浪高。近期，利群集团2024年工作会议在莱州华玺大酒店召开。站在总结与展望的交汇点上，回首过去一年，在市场变局中开新局、闯雄关、添新荣、拓新绩，多元发展和业态创新为新一年的高质量发展蓄力赋能，稳健前行的足音铿锵。人勤春来早，实干启新程，2024年，利群集团这艘巨轮正鼓足风帆，乘风破浪，加速驶向新的辉煌。

## 同心笃行 凝心聚力谱新篇

一年之计在于春。作为利群集团具有继往开来重要意义的年度盛会，本次大会由利群集团党委书记王健主持，利群集团董事局主席徐恭藻、总裁丁琳、利群商业集团总裁徐瑞泽等集团领导以及各单位、商场、部门负责人、部分先进代表参加了本次会议。

过去的一年里，在集团公司的正确领导下，各单位团结奋进、开拓创新，涌现出一大批效益增长快、基础管理佳、经营服务优、企业信誉好的先进单位和爱岗敬业、无私奉献的先进个人。为树立典型、表彰先进，大会举行了隆重的表彰仪式。集团领导先后为荣获“特殊贡献奖”“突出贡献奖”“经济效益最佳单位、优秀单位、先进单位、成长单位”“岗位标兵”“各类先进代表”“网点开发先进个人”“商品陈列优秀单位”的获奖代表奖励了汽车，颁发了现金大奖和锦旗、证书等，并与获奖代表合影留念。同时，向他们表示诚挚的祝贺，对他们在2023年度取得的优异成绩和为集团发展作出的突出贡献表示感谢。

随后，利群集团2023年度先进个



人代表西海岸金鼎广场总经理张洪建、德源泰置业总经理助理曲学利、福兴祥配送化妆三部业务员姜红敏先后发言，就过去一年中，带领企业和团队在激烈的市场竞争中所采取的种种措施和先进经验与大家进行了分享与交流，赢得了与会人员的阵阵掌声。

## 乘势而上 踔厉奋发迈新程

利群集团总裁丁琳代表集团向大会作《集团工作报告》。她指出，2023年，面对经济大环境压力和新冠疫情防控转段对商业的冲击，利群集团全体干部、员工围绕“夯实基础、多元发展、稳中求进”的集团战略，凝心聚力、攻坚克难，集团各项事业稳健发展，实现营业收入291亿元，实现利税7.09亿元，在集团90周年华诞的新起点，取得了良好的经济效益和社会效益。

“2023年是集团应对挑战、砥砺奋进的一年，威海新商场、蓬莱海情广场成功开业、莱州五星级酒店正式建成营业，集团各业态布局进一步完善；利群智慧物流三期家电

库项目正式投入使用，集团供应链体系进一步完善；坚持科技兴企、信息强企，研发上线资产管理系统，集团信息化管理水平不断提升；福盛加食品厂建成投产，进一步完善了集团食品生产加工品类，也是集团食品生产实现面向全国、走向世界的一次跨越。同时，集团积极承担大型商贸流通企业社会责任，继续做好城市菜篮子、蔬菜粮食应急储备和配送工作，获得社会认可并取得多项荣誉。”丁琳说。

阔步春风里，奋进向未来。丁琳强调，2024年，各单位、部门要坚持“稳中求进”的工作思路，认真分析市场环境，充分利用国家系列提振消费措施，积极挖掘市场潜力，提高市场占有率，全面提升各板块运营水平和盈利能力，提高集团综合竞争力。复杂的国际经济形势和严峻的市场环境给企业发展带来了新的机遇和挑战，利群集团全体员工要继续秉承“用心去做，永不满足”的利群精神，发扬“利群人”不畏挑战、拼搏奉献、开拓创新的优良传统，共同创造利群集团新的辉煌。

文/董真

# “书”送爱心 筑梦未来

## 利群携手DHC共筑爱心校园 守护希望未来



3月26日上午，利群商业集团股份有限公司与上海蝶翠诗商业有限公司（DHC）携手举办的“爱心公益行”活动在湖南省临湘市江南镇DHC希望小学正式启动，利群商业集团股份有限公司副董事长、总裁徐瑞泽，DHC中国区总经理王圣坚、DHC中国区市场部总监陆燕琴、DHC中国区销售部总监黄璜、DHC爱心大使陈立安等共同出席了此次公益活动。徐瑞泽总裁作为本

次活动爱心大使，代表利群商业集团向该希望小学捐赠各类图书近600册，为孩子们“书”送爱心，助力孩子们梦想的种子生根发芽，茁壮成长，共筑爱心校园。

活动现场，利群商业集团与上海蝶翠诗商业有限公司分别接收了由湖南省青少年发展基金会颁发的“捐赠荣誉证书”，徐瑞泽与王圣坚和孩子们亲切互动，并收到了由希望小学的孩子们赠送的手工礼物。徐瑞泽表示，少年强则国强，民族要繁荣，国家要富强离不开一代代的少年为之奋斗，利群集团将继续坚守初心，用爱和行动为公益事业添砖加瓦，成为托举孩子们的坚实力

量。关注孩子，就是关注祖国的未来和民族的希望。

利群作为一家有着90余年历史的“中华老字号”企业，在做好企业经营的同时，多年来也一直坚持助力公益、回馈社会。资助贵州安顺市三所小学建蓄水池，为多地特困小学生发放新书包，向地震灾区捐款，连续多年给当地困难家庭发放春节大礼包……公益活动的发起与参与让“利群”品牌更加熠熠生辉，也让“利泽群惠”的经营理念在企业日常经营中得到实践。对利群来说，公益是初心，是担当。未来，利群将继续积极践行社会责任，持续为公益事业的发扬和传承贡献力量。

# 利群电器 沸腾四月

格力四月 沸腾山东 超级让利 重磅福利

买贵返差价 一年仅一次 错过等一年

